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Gm AJÁNLÓ LAP - 45 perc  
Kötelezettségmentes, díjmentes konzultáció ajánlására 
vezetők – cégtulajdonosok – vállalkozók - startupperek felé 

 

sorszám NÉV POZÍCIÓ ELŐKÉSZÍTEM VÁROS MOBIL SZÁM 

7   - Igen   
6   - Igen   
5   - Igen    
4   - Igen    
3   - Igen    
2   - Igen    
1   - Igen    

 

 

 

 

  

AJÁNLÓ NEVE: 

AJÁNLÓ TELEFONSZÁMA: 

Ajánlom ezeket a döntéshozókat egy 45 perces, kötelezettségmentes, díjmentes konzultációra! 

45 perc kötelezettségmentes 

konzultáció sikeres ajánlásával 

AJÁNLOTT FÉL ELŐNYE: Már ezen 

értéket kap, ami lendíti + üzletkötés 

esetén 20% díjkedvezmény számára 

AJÁNLÓ ELŐNYE: 60 perc DÍJMENTES online 

konzultáció/sikeres, előkészített ajánlás – 

megvalósult 45 perc konzultáció az ajánlottal 

+ további 60 perc DÍJMENTES online 

konzultáció/sikeres üzletkötés az ajánlottal 
7 sikeres ajánlás 14h díjmentes konzultációt jelent 

számodra/1.050.000Ft érték/ - ehhez elég, ha scannelve 

visszaküldöd a kitöltött lapot! – a többit megbeszéljük! 
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AJÁNLÓI Script 
 

Köszönöm, ha időt és energiát fektetsz abba, hogy átgondold, kinek a működésén lendítene egy egyedi szolgáltatás. Az 

ismerősi körödben biztos van olyan vezető-, vállalkozó-, B2B értékesítési szakember, cégtulajdonos, aki hálás lesz, hogy 

megosztod vele ezt a lehetőséget. A szolgáltatás kulcsa: innovatív fejlesztés (egyéni-, vezetői-, B2B értékesítési-, 

keresletgeneráló marketing, kapcsolódó szervezeti működés). Startup módszerekkel, agilis elemekkel és a multik jó 

gyakorlataival dolgozunk. 

A szolgáltatás eredménye: több ügyfél, jobb működés, fenntartható növekedés, folyamatos fejlesztés, újratervezés 

kultúrája. A szolgáltatás módja az ügyfelek felé: konzultációk/online, személyes; helyszíni workshopok; csoportos 

konzultációk; egyedi 375 db-os CANVAS/1 oldalas munkalap rendszerrel -> többszörös eredményesség és hatékonyság a 

tudásátadásban és működési fejlődésben, más módszerekhez képest. 

Ha még nem dolgoztunk együtt és nem ismered ezt a szolgáltatást, nem baj. Ha ismered egy részét, akkor is van még 

rengeteg tartalék. Mindig csak azt adjuk át, azon a területen dolgozunk, ami a legkisebb erőfeszítéssel és befektetéssel, a 

leggyorsabban, a legnagyobb, ügyfél által fontosnak tartott eredményt hozza.  

Nem tudom, hogy kinél, mi az a terület, hol vannak tartalékok, vagy a legnagyobb elakadások, kihívások, problémák, netán 

krízisek, amivel kezdhetjük a munkát. Ennek átbeszélésére elég, egy: Gm-45 perc online (vagy személyes), 

kötelezettségmentes konzultáció, aminek a díját átvállaljuk. Ennek AJÁNLÁSÁRA kérlek. 

Nem érdemes túlbonyolítani, elég csak annyit mondani, hogy… 

 

  
„Van egy ismerősöm. Vezetőkkel, vállalkozókkal dolgozik, innovatív módszerekkel fejleszt. Nem 

ismerem teljesen, hogy hogyan dolgozik, de érdemes lenne beszélned vele. Megadhatom neki a 

számod, hogy felhívjon?   / Ennyi… ugye nem bonyolult. Köszönöm, István 
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